Kontpoabhasi paboTra mo MmareMaTuKe 32 Kypc / Kjacca

1. Pewuums ypaenenue:
a) 7x—1+x — 6+3x—7 .
5 2

6) (3x-1)"-8(x+1)" =(x+2)(x-2).

2. llpsmas y = 3x + b mapannensHa npsMoit Y = kx ¥ MPOXOIUT Yepe3
Touky B (-1;2). Halimure 3HaueHus x u D m moctpoiite Trpaduku 3THX
GyHKIMIA.

3. Pewuums 3a0auy:

PaccTosinue mMexay ByMsl MyHKTaMW aBTOMOOWIIb JOJKEH ObUI MpoexaTh 3a
Su. IlepBble 24 OH €xajl ¢ HAMEYEHHOW CKOPOCTBIO, a 3aTEM yBEIUYMI €€ Ha 5
KM/4, TIO3TOMY B KOHEUHBIM NYHKT MNpuexaJl Ha |5MHH paHblie, YeM
npeanosarai. Haiigute nepBoHayaibHYI0 CKOPOCTH aBTOMOOUIIS.

4. Boinonnume pasziodcenue Ha MHOMCUM ETU:

a) 2ch® — 162bc;
b) x*—6x —4y —y? +5.

5. Botuucnumeo

(5°) 125 | 652+39°-522-26°  ~ 57(4:37+7-37)
(57)3 ; 49*—2.49.36+36% (19.274)2

6. Ykasxcume nomep seprnozo ymeepicoenus.
a. Ecnu nBe mapasnenbHble IPSMBIE IIEPECEUEHBI TPETHEN MPSIMOU, TO
OZHOCTOPOHHME YTJIBI PABHBL.
b. Ecnm ipu mepecedeHny AByX MPSAMBIX TPEeThEH cyMMa
COOTBETCTBEHHBIX YTJIOB paBHa 180°, To mpsiMble MapaJUICIbHBI.
C. Ecin nBe npsiMble EPIICHANKYIIAPHBI TPETHEU MIPAMOM, TO 3TU JIBE
IPAMBIE TIEPIIEHIUKYIISIPHBL.
d. Ecau nBe mapasuienbHbIe PsIMbIC TIEPECEUCHBI TPEThEl MPSMOH, TO
HAKpPECT JIEKAIIUE YIJIbl PABHBI.
/. OnuH U3 yIJIoB TPEYTroJbHUKA B JIBa pa3a O0oJIbIlle JPYroro yria u Ha
30 ° GonbIle TPETHETO yTila ATOTO TPEYroJbHUKA. BhIUUCINUTE yTIIbI
TPEYTrOJIbHUKA.
8. [lepumMeTp paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJbHUKA paBeH 37 CM, pa3HOCTh JBYX
CTOPOH paBHa 4 CM, a OJIMH U3 €r0 BHEUIHKUX YIJIOB — OCTpbId. Haligure
CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA.



